

美草根大使

歐斯德訪華

美國草根大使歐斯德於六月十四日由美飛抵台北訪問。

歐斯德今年二十一歲，美國北達克塔州人，大學畜牧學系畢業。此次來台將以一個月時間學習華語，然後前往桃園、台中、高雄、台東等縣農會及農業改良場參觀訪問。

他預訂在台灣停留半年，在此期間，他將住在各地農會安排的農家中，體驗台灣農家生活，並與本省農民交換農事經驗和心得。

由我國四健會選拔的兩位草根大使謝榮夢和黃清武，已於五月十日赴美，分別前往艾俄華州及維吉尼亞州的農場參觀訪問。

—— 美國草根大使歐斯德 ——



輔導就業

省立大甲農工極為重視應屆畢業生就業問題，特與各公私營企業廠商機構接洽，商請提供就業機會。

應屆畢業生中，現已獲各廠商機

構提供就業名額的有農科二三名，工科二五名，已於畢

業後前往報到，該

校將繼續為應屆畢

業生就業努力爭取

。（劉斌）

業後前往報到，該

校將繼續為應屆畢

業生就業努力爭取

。（劉斌）

教育廳長

视察湖農

教育廳長

教育廳長許智偉

於六月二十一日

下午四時抵達大湖

農工視察，許廳長

於聽取簡報後巡視

各項教育設施，對本省唯一培

養蠶桑技術人材的蠶絲科尤為

重視。期望能建立一貫作業系

統，以科學化管理，使本省蠶

桑業進入企業化境界。

對食品加工科的實習成品

也讚不絕口。許廳長最後對本

校教師熱心教學的精神，致最

高的敬意。（彭祐祥）

政大宿舍

政大的學生宿舍，一向文

理和法商分開，所以文理學院

的學生和法商學院的學生間較少接觸。李校長上任後，有鑑

於此，特決定從下年度開始，

各院各系混合居住，使得全政

大的同學彼此間互相認識，親

愛精誠。（原）

學生處

學生處長許廳長

於六月二十一日

視察湖農

農工視察，許廳長

於聽取簡報後巡視

各項教育設施，對本省唯一培

養蠶桑技術人材的蠶絲科尤為

重視。期望能建立一貫作業系

統，以科學化管理，使本省蠶

桑業進入企業化境界。

農技訓練

為配合加速農村經建計畫

，暑假期間，省立金門高中特

別舉辦四個短期訓練班。

(一) 農機訓練班一計四周，

學員四十五名。

(二) 果樹訓練班一計六周，

學員五十名。

(三) 線農訓練班一計六周，

學員五十名。

景文高中

私立景文高中為增進工科

學生技藝實習，並連絡學校附

近地區居民情感，特成立電子

服務隊，自七月一日起至六日

在木柵、景美、新店、深坑、

石碇五個區鄉作六天的電子

修護技術服務。

服務項目包括電視機、電

唱機、收音機、擴音機、電鑄

電爐、電扇、冰箱，各種燈具

及馬達等。

該隊挨戶訪問，除更換重

要零件，由用戶自行購料外

電子服務

私立景文高中為增進工科

學生技藝實習，並連絡學校附

近地區居民情感，特成立電子

服務隊，自七月一日起至六日

在木柵、景美、新店、深坑、

石碇五個區鄉作六天的電子

修護技術服務。

服務項目包括電視機、電

唱機、收音機、擴音機、電鑄

電爐、電扇、冰箱，各種燈具

及馬達等。

該隊挨戶訪問，除更換重

要零件，由用戶自行購料外

南農農機講習

省立台南高農為推廣農業

機械化，特別舉辦農機講習

，還讓他們實地操作，使他們

對各種機械有真正的心得。

陳松淮

他並與其他幾位同學，代

表台東縣參加全省國中學生史

地繪圖比賽，榮獲個人第一名

，而台東賓桑國中也獲得全省

團體組冠軍。（范）

今年台東舉行全縣國中史

地繪圖比賽時，他以最高分榮

得第一名。

他並與其他幾位同學，代

表台東縣參加全省國中學生史

地繪圖比賽，榮獲個人第一名

，而台東賓桑國中也獲得全省

團體組冠軍。（范）

嘉義農專

省立嘉義農專農業工程科

，為配合政府推行農業機械化

，新購綜合收割機兩台，一方

面提供同學實習之用，且利用

假期，幫助農友收割稻谷。

本校歷年均組織機耕隊，一

方面提供同學實習之用，且利用

假期，幫助農友收割稻谷。

深入鄉村服務，今年也不例外

。在科主任領導下，機耕隊

正式成立，暑期間

，準備展開服

務工作。

劉曷宇，代表全縣參加全省

國中學生史地繪圖比賽，成績

優異，榮獲全省個人第一名，

獎品，以資獎勵。（薛黎明）

